Ata da Assembleia Geral Extraordinária do Conselho de Administração da Associação Cultural Quintal das Artes em atendimento à convocação do presidente da Diretoria, Paulo Rogério Bolognesi Rocco, realizada em 13 de Julho de 2018, de acordo com o Estatuto da Associação Cultural Quintal das Artes, em seu Art. 28; para deliberar sobre assuntos de interesse desta Associação Cultural. Aos 13 (treze) dias do mês de Julho de 2018, às 20:30 horas, na sede da Associação Cultural Quintal das Artes, situada à Rua Cel. José Villela, 121 - fundos, reuniram-se, em segunda convocação, associados, membros efetivos e suplentes do Conselho de Administração a saber: Paulo Rogério Bolognesi Rocco, Paulo Rogério Ribeiro, Julio César Someira, José Eli Costa, José Ono Júnior, Miriam Cristina Campagnollo, Liliane Cristina do Prado e Guilherme Henrique de Oliveira Colpani. O presidente Paulo Rogério Bolognesi Rocco, agradeceu a presença dos associados e falou especificamente sobre o assunto que seria a pauta principal da Assembleia Extraordinária. Falou que a associada Miriam Cristina Campagnollo estava de mudança para a cidade de Ribeirão Preto por motivos de trabalho e que, para não prejudicar o andamento dos trabalhos da Associação, enquanto Tesoureira, solicitou deixar o cargo que ocupa na Diretoria, acrescentando que continuar como associada e que por esse motivo de mudança de cidade colocava o cargo à disposição. O Presidente acolheu e enalteceu o trabalho realizado por Miriam à frente da Tesouraria. José Eli Costa também enalteceu a associada Miriam por seu trabalho nesse período que exerceu o cargo de Tesoureira, desejando-lhe, em nome de todos os associados, sucesso nessa nova etapa profissional. Ficou definido então que, ao final desta reunião, seria escolhido um novo Tesoureiro. Antes, porém, o associado Júlio César Someira apresentou Marcus Vinicius da Silva Ruginski para fazer parte da Associação Cultural, como novo membro, o que foi unanimemente aceito. O Presidente deu posse ao novo membro e ressaltou que Marcus faz parte do grupo de teatro mantido pela Associação Cultural e que sempre demonstrou interesse em colaborar com os trabalhos realizados pela Associação Cultural Quintal das Artes em prol da Cultura e Cidadania. Paulo Rogério solicitou que os associados presentes deliberassem e indicassem então o nome para ocupar a Tesouraria. José Ono Júnior indicou o nome de José Eli Costa como tesoureiro por sua experiência administrativa por vários anos e em seguida indicou o novo associado, Marcus Vinicius da Silva Ruginski para ocupar o cargo de Secretário, anteriormente sob a responsabilidade de José Eli Costa. Os demais associados presentes concordaram com as mudanças, sendo as mais adequadas no momento, para o bom andamento dos trabalhos desenvolvidos pela Diretoria Executiva e aclamaram sua nova composição, que assim ficou estabelecida a partir do dia 1º de Agosto de 2018 até o término normal dessa gestão em julho de 2019, previsto na Assembleia Ordinária anterior: PRESIDENTE: Paulo



DA COMARCA DE TAMBAO - SP.
TEL. ( 33 9673-1712

Rogério Bolognesi Rocco – RG nº 18.072.375, CPF nº 115.323.968-05; VICE-PRESIDENTE: Paulo Rogério Ribeiro – RG nº 19.820.582, CPF nº 091.999.898-40; SECRETÁRIO: Marcus Vinicius da Silva Ruginski, RG nº 49.572.198-0, CPF nº 414.085.268-24 e TESOUREIRO: José Eli Costa, RG: 8.774.723, CPF nº 042.307.128-93. Nada mais havendo, deu-se por encerrada a Assembleia Extraordinária. Eu, José Eli Costa, então como Secretário em exercício e responsável por esta ATA, redigi e assino, juntamente com o presidente, Paulo Rogério Bolognesi Rocco. Esta ATA foi extraída do Livro nº 1 de Atas e Assembleias da Associação Cultural Quintal das Artes, às folhas 18, 18-Verso e 19. Tambaú, 13 de Julho de 2018. Eu José Eli Costa, Secretário, que redigi, digitei e assino juntamente com o presidente, Paulo Rogério Bolognesi Rocco.

Tambaú, 13 de Julho de 2018.

José Eli Costa – Secretário

Paulo Rogério Bolognesi Rocco - Presidente

REG. DE TÍTULOS E DOCUMENTOS E CIVIL DÉ PESSOA JUNÍDICA TAMBAÚ/SP Prot. em 27/07/2018, n. 001331, com o(s) seguinte(s) ato(s) praticado(s) nesta data: 01/08/2018, MF 9/6, Ay.8-R.349, Lv. 01 ATA DA ASSEMBLEIA CERAL. As custas e emolumentos são os constante:

do recibo oficial. Tambaú/SP, 01/08/2018

BEL. GUILHERME DE OLIVEIRA BORGES - SUBSTITUTO

REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS JURÍDICAS DA COMARCA DE TAMBAÚ - SP.

TFL: ( ?) 3673-1712

Bel. Roueldo Pug Rodrigues Reis

oficial

3/4